








新型コロナウイルス感染症の影響について
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現在影響なし

（今後、影響が出る

可能性は低い）

現在影響なし

（今後、影響が出る

可能性が高い）

現在影響あり

（回復の兆しあり）

現在影響あり

（回復の兆しなし）

特別調査

（２）企業活動へのマイナスの影響【業種別】（１）企業活動へのマイナスの影響
（％） （％）
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（n=471）

▲2.8

68.669.8

（n=65） （n=137） （n=68） （n=77） （n=124）

・新型コロナウイルス感染症による企業活動へのマイナスの影響については、「現在影響あり」と回答した企業は68.6％と、前期と比べて2.8ポイント

低下し、20年4～6月期以降７割前後で推移している。

・業種別にみると、建設業は「現在影響あり」と回答した企業が54.0％と他業種と比べて低く、前期と比べて5.7ポイント低下している。

・サービス業は「現在影響あり」と回答した企業が前期と比べて1.4ポイント上昇している。

現在影響あり
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